



Клуб выпускников РГАТУ

ДУМАТЬ О МИРЕ - ПОМНИТЬ О ВОЙНЕ

Это значит, сохранить в своем сердце крупички, обрывки воспоминаний ветеранов, вспоминать о родственниках, погибших в этой страшной битве за тебя, за то, чтоб ты жил, чтобы радовался солнечному свету и никогда не познал то, что пришлось испытать им.

Мы чтим героизм, мужество и самоотверженность наших солдат. Они твердо знали, ради чего шли на гибель: они защищали Родину! А это и есть подвиг. ПОДВИГ ВЕЛИКОГО НАРОДА. С каждым годом ветеранов становится всё меньше и меньше. Но есть и останется наша ПАМЯТЬ, а это уже большая наша ПОБЕДА.



Уже несколько лет группа выпускников нашего вуза участвует в праздничных мероприятиях, посвящённых дню Победы, в том числе в шествии «Бессмертный Полк». Затем актив клуба выпускников выезжает за город. Там на костре готовится солдатская каша (перловка с тушёнкой) и исполняются песни о войне. Выпускники рассказывают о своих родных и близких фронтовиках, многие из которых погибли или пропали без вести. «НИКТО НЕ ЗАБЫТ. НИЧТО НЕ ЗАБЫТО»...

Мероприятие проведено при финансовой поддержке
#Минобрнауки
#ПРДСО2017
ПРДСО_Ярославль

